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. еедосурижеши до кіш ід. На жижу лижу річному іТада 
ТУРФДіж ажту снраву орШніааші молоді порушено і рішмо

ІЖІ ЯК МЕНЕ ВИСЛАЛИ З ФАШІСТ- 
СЬКОЇ РУМУНІЇ.

РИТИ темні діда. В цему якраз 
і полягає сила сучасно! техні- 

I км, -як кажуть.
Читав я колись: японські вій

ськові кораблі гналися за ро
сійськими й стріляли на них, 
відшукуючи їх сильними елек
тричними прожекторами. (Бу
ло це в ночі.) Коли починали 
попадати в ціль, тоді противні 
кораблі нараз наводили на них 
свої сильні прожектори й так 
осліплювали їх, шо люде не ба
чили якийсь час куди стрідя-

0« ГткеЬжгЯ вмерлого де воскрешати, зате створите при ТУРФДіж орґжямж 
ЦІ» української робітничої та фермерської йодол, як секцію, 
поруч і Жіжочою Секціє». Виготовлено статут Опції Молоді 
й почато організаційну роботу . Організацію створено, але ю 
робо* в ній, ні відповідного майку не налагоджено. Не було

-------— 11 хвильного спису членства, бо же було членських вкладок.
А це нічим членів між собою не вшило. Не було також мдюь 

' відного обслуговування організаційних потреб української мо
лоді в пресі. Сторінка молоді в “Робітниці" зовсім справ С. М 
не о^-^уговувала. Тому перед еегорічнни зіздом ТУРФДіж 
поставлено було питання рубои: або мас бути дійсна організа
ція Секції Молоді, з членськнмії вкладками, з картками, з за 
[«дами місцевими, центральним, з інструкторами та власним 
друкованим органом, або Секція Молоді піде шляхом СУРМ у.

ЗТзд сказав, що має існувати Секція Молоді з повним сво
їм організаційним апаратом і друкованим органом. І зараз же 
після з’їзду, почувши його ухвалу, забилося молоде серце орга
нізації. Запрацювали перші організаційні циркулярі, взявся 

ммячять, яю в»** морогу свого рукопису я* сіучіа loro «спиш- а працю Центральний Комітет, почалася жвавіша пер(‘Шіска,
а появу журналу “Світ Молоді” стрінуто в молодечих кругах 
; захопленням.
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На суд О і таку пропозицію. А рувун- 

ський уряд не міг відмовити 
мені візи. Але він удався до 

воЯні, своїх звичайних крутійств та! 
не «пустім» Каякяа до Румунії. ДВОЇСТОСТИ, щоб скасувати ТОЙ 

Кпюен: дозвіл на в’їзд до Румунії, я- 
Як-що румунський уряд, за кого він н« МІГ відмовити от- 

боронивши мені бути За свідка веРт°. шоб не завдати собі ве
ликої школи в очах світової і 
громадської думки...

Я поїхав через Швайцарію. і... старші, не бачимо на нему то-але в Базелі трапилась славет- 1 . -. . го, що ми повинні бачити,на для цієї “демократичної ’ . .Однак світ теперішьої моло
ді далеко кращий, чим був 
наш. Кращий бодай тим, що 
перед нами наші родичі каган
ця гасили, коли ми хотіли ди
витися на світ очима й розу
мом при його блідому блима
ючому світлі, а нині наша мо
лодь має електричне світло й 
таких1 родичів, що ось ще й 
журнал почали видавати для 
неї, щоб розкрити перед своєю 
молодю цілий і її власний світ.

Наша молодь грає, співає, 
читає у двох мовах, організу
ється, вчиться. Це дуже добре. 
Навчім-же ще її дивитися й ро
зуміти той світ, в якому вона 
живе. Передплатім її “Світ Мо
лоді”, пошнрім його серед неї, 
не гасім перед нею світла, ко
ли вона його читає, допомо
жім її тепер, а коли наш світ 
буде згасати, вона допоможе 
нам.

•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”
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Оськасам, юимшетрпям і хруирш « 
Пвйям і Мсягрсгор. у Шшшкгу. МамМ

$4.00Передплата на рік ти.
на процесі Бориса Стефанова, Нині світ ясно освітлений, а- 

ле не тільки молодь, а й ми,
Адреса:

иКЕАЛПАЖ LABOR KXW8 
Oar. Pritchard Are aad McGregor St.,

гадав затушитн цю справу, 
він дуже помилився. Бо ніко
ли в міжнародній пресі ще 
стільки не говорили про вда
вану комуністичну змову, що 
її цілком зфабрикувала сіґу- 
ранца короля Фердинанда, як 
оце тепер.

Winnipeg, Кап., Panada

ж е газсп ру поемо» ас зеертапьсж. хіба аю гель еа- держави пригода: мене туди 
не пустили. Довелось їхати нн- 
шим шляхом. Коли я в 11-ій 
годині вечера, напередодні 
процесу, приїхав на стацію 
Куртічі, якийсь поліцай пові
домив пене, щоб я не їхав далі, 
бо з урядового наказу мені не

та тлумить яеяті

Ось зараз на порозі такого перелому відсвяткував першу 
річницю існування Секції Молоді вінніїїеґськнй відділ.

Ми бажаємо нашим організованим молодим товаришам і то
варишкам в цілій Канаді в цю першу річницю їх організацій
ного життя

ГОТУЮТЬСЯ ДО МИРА. Телеграфні агентства поши
рили по всіх усюдах відомості
про цю справу, усі довідались 
про скандальне обвинувачення.
ЩО його накидають нашим то. “ожна з явитися „а румунсько-
варишам. увязнєним у темни “У Тереш’ а також’ ЩО Й0“У 
цях сігураици. Від тепер ру- доручено вимагвт_и в'д МЄНЄ’
муиський військовий суд ніяк що6 я покинув по,зд- РаЗОМ -,3

тим він відібрав від мене мій не може ховатися з правдою. 1
“Змова проти безпеки дер

жави!" Адже скрізь знають, що
таке оці облудні слова. Це-ж сказав мені. ви
клясичне шахрайство урядів. те уа цьому похідно1ІУ ліжку, 
що прагнуть спекатися своїх За зраня буде поїзд, що 
політичних ворогів. Але бука- йде до франціі... д перед тим 
рештська змова , більше ніж вас в|двідае Пан генеральний 
усі ннші. вражає вигадками, ІНспектор румунської поліції, 
шкчемністю обвинувачень, о- що ознайомить вас 3 урядови- 
гидою всієї процедури. ми мотивами".

Що саме закидають Стефа- 
нову та його співобвинуваче- 
ним? Що вони змовились пова
лити румунський режім? Та ні.
Для такого обвинувачення не
ма ніодного факту у вступній 
частині того акту, що його 
склав королівський комісар 
(прокурор) для процесу. На
шим товаришам закидають 
тільки статті, вміщені в газе
тах, до того-ж статті, яких об
винувачені зовсім не писали! І 
тільки одна фраза, що її мож
на вважати за “найзлочинні- 
шу”, каже:

— “Політика самовизначен
ня Бесарабії — це-ж демокра
тична політика. Ні великі дер
жави, ні Братіяну, ні Росія не 
скажуть останнього слова про 
долю Бесарабців; це одно ска
жуть самі Бесарабці”.

Отже, тільки за вимову орга
нізувати вільний плебісцит у 
країні, насильно приєднаній до 
Румунії, за такий “злочин”
Стефанову та його товаришам 
загрожує увязнення до життя.
А королівський комісар бере 
цю фразу, як безперечний при
від запевняти, що наші товари, 
ші вирішили зрадити Румунію 
та віддати її чужоземному во
рогові.

Така основа цього дивовиж
ного процесу. Про це треба 
скрізь говорити, про це треба 
скрізь гучно кричати, щоб 
приголомшити обвинувачів.

Оборонці Стефанова вважа
ли за потрібне дати слово під
час процесу також комуні
стичному робітникові західної 
Европи. Я, звісно, пристав на

— доброго успіху й кращого розвитку в майбутньо-
Не про Китай, де ревуть гармати і втікають місіонері, на- „у. Організуйтеся, товариші й товаришки, освідом.іяйтеся- чн- 

віть не про Албанію, де фашисти точать ножі, а про мирний мир тайтт- й поширюйте свій “Світ Молоді", а станете гідними дітьми 
будемо говорити, про тих, що дістають нобелевеькі премії мира, . відомої класово частини працюючої кляси.

Французький парламент ухвалив видатки на військо в су
мі вісім біліонів франків. Тяжко пояснити, скільки це буде. Ду
же багато буде. Навіть коли перевести на долари, то буде 400 
міліояів доларів. Кажуть,і сюди включається видатки на фльоту 
морську й повітряну.

Міністерство закордонних справ Великої Британії домага 
ється від парляменту асигнування 575 міліонів доларів на ар
мію, також включаючи фльоту. На фльоту 300 міліонів. Бата 
то з тих міліонів мас. піти на будування нових воєнних кораблів 
— надводних і підводних. А на них будуть встановлені 16 ца- 
леві мироносиці.

Франція і Iv-панія збираються на спільні маневри в Серед
земному морі, де хочуть п)юдемонструватн франко-еспанське 

„ “приятелювання”, скероване проти скомбінованих спроб Італії 
й Анґлії стати зверхниками на Середземному морі.

Злучені Держави збиралися на маневри коло Панамського

пашпорт.
Поліцай повів мене до при

кордонного поста сігураици й 
спатиме-

СПРАВИ КОМПАРТІЇ КАНАДИ.
Треба оживити роботу Ко

муністичної Партії Канади як 
внутрі, так і на зовні. Треба 
зміцнити її ряди встановлен
ням кращої дисціпліни та до
повнити їх припливом нового 
членства. Треба попровадити 
краще плянову роботу на зов
ні. Треба поліпшити роботу 
партійних апаратів на місцях і

. ,, _ „ тісніше звязатися з центром,
канту, а забралися аж до Никараіви. Голови ж маневри кличі ВІДН0СЯТЬСЯ до за.
(покищо не говориться проти кого)відбудуться в травні, в яких 
візьме участь 133 кораблі та 150 гидіюплянів

Кажуть, що президент Кулидж дуже образивея, що його 
обминули нобелевеькою премією мира. Тому й він тепер вжи
ває мирної тактики Чемберлейна й Бріяна, а власне, заклика
ючи до роззброєння домагається грошей на збудування в Злу
чених Державах ще 10 кружляків. Кулидж каже, що “Аме
рика хоче, щоб увесь світ знав про те, що вона завжди готова 
воєнною силою боронити свої права”,-1 отже вона зброїться не 
для завойовань, але для самооборони.

Америка для оборони, Англія дія оборони, Франція, Італія,
Кспанія — всі для оборони. Як не буде перед ким обороняти-

на, треба до неї вчасно підго
туватися. Підготуватися мож
на лише в такому разі, коли 
самі нинішні партійні групи 
добре функціонують. Коли-ж 
з якихсь причин деякі з них 
ледво животіють, то ще до
сить часу до травня, щоб їх 
розворушити. Треба для цего 
зараз-же взятися за роботу. 
Скликати перш всего збори у- 
країнських груп, збори всіх у- 
країнських членів там, де вони 
розформовані 
Групах, обговорити на збо
рах теперішнє положення на 
місцях та скласти плян праці 
на найблищий час.

Коли є якісь труднощі, або 
недостачі, тяжкі для вирішен
ня самого членства, то вдати
ся за інформаціями до укра
їнського Головного Агітпроп- 
кому.

Про діяльність партії на мі
сцях треба частіше писати до 
газети. Бо в деяких місцево
стях хоч провадиться робота, 
то про неї ані словом не зга
дується на сторінках нашої 
преси. Тому ті _ групи, які 
справді нічого не роблять, ду
мають, що взагалі партія нічо
го не робить. Робкори, що пи
шуть про діяльність ТУРФДім 
та Р.З.Т. тимсамим оживляють 
працю тих організацій. А що 
роблять партійні робкори? Чо
му вони не відгукнуться, не да. 
дуть про себе та про роботу 
груп у своїх місцевостях чут
ки? Коли нема таких робко- 
рів, то обовязком секретарів 
подавати час від часу на сто
рінках газет про діяльність їх 
груп. Коли ми любимо хвали
тися, що пртія все веде перед 
між всіми робітничими органі
заціями, то покажім це ділом.

То була погана річ, якої на
віть не можна уявити собі. На- 
взавтра вдосвіта справді при
їхав високий чиновник з сіґу- 
ранци. Він уривчасто 
“Подаю до вашого відома, що 
процес не відбудеться; сього- 
дня ввечері його відкладуть 
на непевний час, через брак До
казів”;'

Далі він додав, що позавче- 
ра на букарештському вокзалі 
спинились серйозні заколоти 
та що уряд “не міг відповідати 
за порядок”. А оскільки я при
їхав на процес як свідок, то... 
ви самі розумієте...

А в тім у мене була віза. У 
мене був законний дозвіл від 
румунського посла в Парижі. 
Отже, шахрайство було-б ду
же виразне, коли-б мені бру
тально відмовили в’їхати до 
країни. Тимто хитрий дядько з 
сігураици почав удавати лагід
нішу людину і заспівав зовсім 
гарної пісні: мовляв, як-що я 
хочу використати візу, то уряд 
нікому не забороняє проїха- 
тись по Румунії".

— Еге-ж, ere-ж, розумію, па
не інспекторе поліції. Але-ж 
мене вирядили до Румунії не 
для гулянок, мені дано певне 
доручення. Отже, я констатую, 
що мені заборонено виконати 
його .

Поліцай почав ввічливо від- 
брехуватись і просити.

“Не кажіть нікому, що ми 
вам заборонили, у нас і так ду
же погана репутація в Европі”.

Тимчасом надійшов поїзд, і 
я вирушив до Франції.

Мирсель Каїиен.

Така моя рецензія на “Світ 
Молоді". Рецензія одної сто
рінки, а її для мене вистарчає, 
щоб сказати ці слова про ці
лий журнал.

заявив:
гального членства партії, але 
ми, українські члени, говоримо 
на цему місця про українське 
членство. Від часу реорганіза
ції партії, самодіяльність укра
їнської частини комуністичної 
партії також змінилася. Зміни
лися форми організації, то змі
нилися й форми звязків між 
членством та

Волинець.по шапових

ТАНЦЮЮТЬ ЗАПИВАЮЧИ
ЗГОДУ.

«

Як доносить петлюрівський 
“Тризуб”, 6. лютого відбувся 
у Варшаві “великий репрезен- 
таційний концерт-баль Україн
ської Студентської Громади”. 
Присутні були представники 
сойму, сенату, між ними Домб- 
ський, Медзінський, полков
ник Славек, посол Голуфко і и. 
В організації концерту надзви
чайно жваву участь брали жін
ка заступника премієра, Барт- 
льова та пані Домбська. Тан-

центральннми
органами. Всякі зміни навіть

,, . , „ „ на краще відбиваються якийсься в Европі, то вони поїдуть обоїюнятнся в Китай, ІІикараґву, ,„ . . . Час уємно на роботі орґаніза-Сиртю, Мароко, Албашю... Мусять капіталістичні мироносиці y y
найти перед ким оборонитись. ції. Однак змінами навіть на 

гірше не можна оправдувати 
свою бездіяльність.

Тому останніми часами у- 
країнський Головний Агіт
пропам занявся подрібним 
виясненням стану українсько
го членства. Робить він це на 
припоручення останніх нарад 
представників 
членства, шо відбулися у Він
ніпегу в січні ц. р. Маючи під 
руками всі дані про україн
ське членство, агітпропком 
знатиме, як оживити партійну 
роботу. Тому всі такі дані 
треба впершу чергу агітпроп- 
комові дати негайно.

ВИЩИЙ ОСВІТНІЙ КУРС.
цювали до ранку.

“Новий Час” називає це і лі
лією. Ідіалізуючи цю шляхет
сько-петлюрівську згоду, “Но
вин Час" ось як її описує:

“Та це все маловажне супро
ти самої події, що уряджен
ням концерт-балю займалися 
не лише генерали, але й про
фесори ботаніки з спеціальні
стю плекання екзотичних хме
лів, а й сама пані Бартльова 
рішила співділати.

До складкового буфету при- 
ниготовлений до

Час подумати про тс, яки би то приступати до виконування 
ухвал всскраєвого з’їзду ТУІ’ФДім. Коли вчасно почнемо ду
мати, а за думкою візьмемося по трохи до виконування, то здій
снимо те. що ухвалили. Не все зараз, не все раптово, але пра
цювати треба не уставаючи.

Кілька ухвал з’їзду вже виконано, хоч не знаємо ще, чи 
повністю. Але в ухвали, які вимагають довгої підготовки й на
пруженої праці. До таких належить ухвала про Нищий Освіт
ній Курс. До нас вже наспівають запитання від тих, що бажа- 
лн-б вступити на цей курс, коли він пічнеться, які умови при
шли й т. нн. Про це годі ще щось певного сказати, бо над
такими подробицями сам Ц.В.К. ще не застановлявся. Зрештою, ,, „ ,г ..
ЦЛ.К. в такому разі буде послуговуватися дерективами з’їзду. Центральний Комітет ом-

ГІершою справою, про яку треба говорити у звязі з В.О.К. "арти рш|ив попРовадити
місяці травні кампанію за

’ збільшенням членства партії. 
Щоб ця кампанія була успіш-

українського

в
слала
спілки з своїм чоловіком — бі-— це гроші. Від них залежить, як буде поставлений курс 

скільки й на яких умовах можна буде приняти курсантів, як 
його можна буде обсадити вчительським персонаюм. Все за
лежить від того, як на самому початку В.О.К. буде забезпечений
фінансами.

Хоч В.О.К. пічнеться аж в осені!, то проте, щоб він по
чався, треба думати про него з весни. Та й попрацювати тре
ба буде через літо. Наші організації тепер обтяжені ріжннмн 
видатками та кампаніями й додаткові оподаткований зараз не бу- 
лм-б на часі. Але зате дуже порядним було-б, поки ще не скін
чився театральний сезон, у строїпі по цілій Канаді хоч по одному 
доброму підприємству на Вищий Освітній Курс. Це найкра
ще було-б зробити в половині квітня, скажемо — в суботу 16. 
квітня, або в неділю, 17. квітня. Взяти цих два дні й там, де 
відповідніше — устроїтн представлення в суботу, а де це вигі
дніше, то устроїтн концерт в неділю. Та попр&цювапі так. щоб 
з того підприємства дійсно прийшла користь дія майбутнього 
Вищого Освітнього Курсу.

Наші організації зросли. Учителі, діріґенпі, організато
ри нам дуже потрібні. Дбаймо ж про те, щоб ми їх мали.

гос мисливскі.
Пан полковник Славек — пе

ченю гусарську!
А бувший премієр Слівін- 

ський вареники відгрівані на 
маслі.

Голуфко натомісць — чесь
кий пільзнер!,

Чого-ж ще?
З почаку співали дуже сум

но, потім грали трохи веселі
ше, а дальше — на добутій з 
музею Вернигорівській кобзі 
відіграно — “Гандзю" і це о- 
станнє витиснуло сльози у всіх 
достойних гостей.

Муринського джаз-банду не 
було і поважані гості не до
сить моцно почувалися без 
своєрідної музики. До танців 
пригравала малоросійська ор- 
хестра — слабка та незіграна, 
а може переграна? Дві перші 
скрипки, слабкий бас і тузін 
вербових дудочок, відступле- 
них опікунами свята.

Підчас першого польонеза 
- чарівно усміхаючися, пані 

преміерова Бартльова навіть 
шепнула щось у роді: — “Я 
страшенно люблю Русинів”!

Жаль лише, що не додала — 
“моїх”.

З цього приводу налогові 
буфетовці завели грімке “Не 
пора” — на ногу: “Kochajmy 
siç”. Над ранком Домбскі і 
Ледніцкі — витинали козака, 
а полковник Славек — тропа-

СТРАШНА НУЖДА БЕЗРОБІТТЯ,
СТОРІНКА “СВІТУ МОЛОДІ".Чим раз грізнішим тягарем 

придавлює працюючі маси Ев
ропи страшна нужда безробіт
тя. Минулого року зросло без
робіття по всіх краях Европи 
до небувалих розмірів, а в пе
чатках цього року збільшуєть
ся шалено дальше. Неможли
во ствердити стан безробіття 
минулого року із значною до
кладністю, однак вже прибли- 
жні дані із поодиноких країв 
дають нам грізний озбраз ну
жди безробіття. І так в Німеч
чині на 1-го грудня 1926 року 
число безробітних виносило 
понад півтора міліона. В Ан
глії було з кінцем минулого 
року понад 2 міліони 200 тисяч 
безробітних. Також у Франції 

Вінніпеґськнй відід Секції Молоді ТУРФДім святкував доходило минулого року чи- 
27. березня великим концерт мітінґом першу річницю свого сло безробітних до півтора мі- 
існування. Рік тому назад заснувався перший відділ Секції ліона. В Голяндії, Швеції та 
Молоді ТУРФДім, що нині числить вже 32 відділи та 1,508 чле- Норвегії нараховувано по 150 
ні» і членкниь по цілій Канаді. Отже це була перша річниця тисяч безробітних, а в Угор
не лише вінніпеґського відділу, але перша річниця цілої цієї шині та Австрії близько 200 
нині великої освітньої організації української молоді. Що цю тисяч. Дуже слабі відомостей 
річницю відсвяткував лише вінніпеґськнй відділ, а не ціла про стан безробіття доходять 
Секція Молоді, то вина в цему тих, що не допильнували б вчасно до нас з Італії та Швайцарії, а 
не проголосили. Та добре хоч те, що вінніпеґськнй відділ, який з Португалії, Еспанії , Югосла- 
чнедмть 380 членів і членкинь, відсвяткував свою річницю.

Секцію Молоді ТУРФДім створено після довгих старань, ніяких даних про стан безро- 
« навіть після одної невдячної спроби. Пару років тому зробле біття. Однак загальне значне 
■о було старання зорганізувати Спілку Української Робітничої безладдя в господарстві цих 
Молоді (СУРМ), але посурмивши якийсь час, так справу й за- країн позволяє твердити, що

також в цих краях лютує зараз 
страшне безробіття. Певно 
кілька міліонів робітників ти
няється також по цих краях 
без праці і терпить страшний 
голод та холод. Отож коли 
візьмемо під розвагу всі дані 
про стан безробіття в ріжних 
європейських краях, то одер
жимо незвичайно велике чи
сло безробітних в Европі. Цей 
рахунок показує нам, що в Ев
ропі, винявши Радянський Со
юз, було з кінцем минулого 
року 8 до 9 міліонів безробіт
них. Однак від нового року до
ходять до нас що день свіжі 
вістки про нові жертви безро
біття в ріжних європейських 
краях. З цього виходить, що 
для європейського господар
ства не існує вже ніяка можли
вість відродження на капіталі
стичних основах і воно набли
жається скорим рухом до пов
ного розстрою, безладдя й у- 
падку.

Коли я взяв до рук новий 
журнал “Світ Молоді” й глянув 
на малюнок на окладинці, то 
довго, довго дивився на него. 
Дивився й думав: “Який пре
красний “Світ Молоді” і... світ 
молоді. Чи він такий прекра
сний в житті, як на цему ма
люнку? (Ви його бачили в ми
нулому числі “У.Р.В.” на 4-ій 
сторінці.)

Я порівнював. Згадував свої 
молоді літа й порівнював їх з 
цим малюнком. Уявляв собі те
перішню молодь, її поводжен
ня, погляди на світ, розуміння 
його й порівнював з цим ма
люнком. z

Хотів їх злити в одно, ото
тожнити, зреалізувати, до
помогти бодай у своїй уяві о- 
тим великим промінням сходя
чого сонця освітити розум на
шої молоді, щоб вона бачила | су. 
світ таким, яким він в дійсно
сті є й розуміла його.

Мій світ молоді не був та
ким, яким є на цему малюнку. 
Чому він таким не був?

На це було багато причин. 
Першою з них — я не знав сві

та, хоч книжку, яка показувала 
світ, я любив.

— Гаси каганець і лягай 
спати... Ти тільки світив-би ці
лими ночами, а не знаєш, чи я 
маю за що завтра купити того 
гасу... Нині випалиш цілу фля- 
щнну, то завтра очима світити, 
меш.

Я не сердився на того, хто 
мені таке казав, бо знав, шо 
він поза каганцем світа не ба
чить. Бо для того, хто мені 
таке казав, каганець потріб
ний був лише, щоб видно бу
ло ложку підчас вечері донести 
до рота, або кужель випрясти 
в довгий зимовий вечір.

А я при каганці хотів диви
тися на великий безмежний 
світ, на людські радости й го
ре в нему. І ось на такі непро
дуктивні річи шкода було га-

ПЕРША РІЧНИЦЯ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТО
ВАРИСТВА УКР. Р0Б.-ФАРМ. ДІМ.

Нині Едісон освітив світ е- 
лєктрикою. Цілий світ нині 
ясний. Але й від того світла є 
тіні. Великі тіні. А у тій тіні 
темні діла творяться.

Цікавий концерт відбудеться 
в У.Р.Д. у Вінніпегу в четвер, 
31. березня. Концерт дадуть у- 
чиі школи т-ки М. Кекишівної, 
учительки гри на пяиі. Висту
плять також танцюристи шко
ли топ. Грекула.

вії та Румунії не маємо взагалі

ка!
При дуже яскраво-осліплю- Українці —- мазура! Для від-

ючому світлі також можна тво- - міни”. Ь


